

2026年男足世界杯亚洲区预选赛赛制确定，12强赛改制为18强赛

四轮预选赛角逐8.5个参赛席位

本报综合消息 亚足联1日在官网公布了2026年男足世界杯亚洲区预选赛和2027年亚洲杯预选赛赛制，亚洲球队将通过四轮预选赛角逐8.5个世界杯参赛席位，传统的12强赛将改制为18强赛。

根据新赛制，2026年世界杯暨2027年亚洲杯联合预选赛第一阶段，将由亚洲排名第26至47位的22支球队以主客场制进行两回合对决，11支获胜球队晋级第二阶段。联合预选赛第二阶段，11支通过第一阶段晋级的球队

和亚洲排名前25位的球队将被分为9个小组，每组4支球队进行主客场循环赛，各小组前两名（共18支球队）晋级2026年世界杯亚洲区预选赛，同时直接晋级2027年亚洲杯。

第三阶段为世界杯亚洲区预选赛，18支参赛球队将被分为3个小组（每组6支队伍）进行主客场循环赛，每组前两名（共6支）直接获得2026年世界杯参赛资格。

第四阶段为世界杯亚洲区预选赛附加赛，第三阶段3个小组的第三和第四

名（共6支队伍）将被分为两组（每组3队）进行单循环对决。两个小组的第一名直接晋级2026年世界杯，两支第二名球队通过一场附加赛决出胜者，获胜球队代表亚洲参加世界杯洲际附加赛。

此外，亚足联表示，在2026年世界杯亚洲区预选赛和附加赛进行的同时，将举行2027年亚洲杯预选赛附加赛。在联合预选赛第一阶段被淘汰球队中的10支队伍将被抽出进行主客场对决（被淘汰球队中成绩最好的队伍不参赛），5支获胜球队晋级亚洲杯预选赛最终阶段。

亚洲杯预选赛最终阶段将有24支球队参赛（含联合预选赛第一阶段被淘汰球队中成绩最好的队伍、联合预选赛第二阶段排名小组第三、四名的18支队伍以及亚洲杯预选赛附加赛的5支晋级球队），被分为6个小组（每组4支队伍），各小组第一获得2027年亚洲杯参赛资格。

2026年世界杯将在美国、加拿大、墨西哥举行，这将是第一次有48支球队参加世界杯决赛阶段比赛。2027年亚洲杯将有24支球队参赛。

没有注射疫苗不被批准入境美国

德约科维奇能否出战美网？

本报综合消息 距离美网开赛不足一个月，关于这项大满贯赛事的最大疑问就是德约科维奇到底能否参赛？近日，小德在社交媒体发文表示：时刻在为美网准备着。

德约科维奇在社交媒体上感谢全世界各地的支持者，这些支持者让他感到激动；自己正在为美网准备着，就好像被允许参赛那样，现在仍在等待参赛的具体消息。

按照美国的规定，没有注射疫苗不

被批准入境美国，因此德约科维奇很可能无法参加今年最后一项大满贯赛事。美国球迷在某网站上发起向美国网球协会的签名请愿活动，支持小德参赛的人数已经接近5万人。

美网是四大满贯的年度最后一战，让更高水平的球员参加才能吸引更多观众买票走进球场。如果因德约科维奇未打疫苗就将其排除在外，损失的不仅是票房收入，还有美网的人气和影响力。

美国网球公开赛早前公布了今年赛事男女单打报名名单。在男单名单中，德约科维奇赫然在列；但美国网球协会随即表示这只是例行公事，并强调：“美国网球公开赛并不要求运动员必须接种疫苗，但美网将尊重美国政府的立场，没有接种疫苗的非美国人将无法入境。”

美网资格赛将在8月23日开战，正赛则在8月29日到9月11日进行。如果德约科维奇坚持不接种疫苗，只有寻求美国政府的豁免，而美国政府至今都没有任何表态。

法国超级杯：

大巴黎四球轻取南特捧杯

本报综合消息 2022年法国超级杯31日晚在以色列特拉维夫进行，上赛季法甲冠军巴黎圣日耳曼以4:0击败法国杯冠军南特，赢得新帅加尔捷治下的首个锦标。

在布隆菲尔德球场近3万名球迷面前，星光熠熠的“大巴黎”一开场便占据优势并屡屡威胁南特球门，马尔基尼奥斯在一次角球进攻中打中横梁，南特逃过一劫。第22分钟，南特中卫帕卢瓦上抢失误送给梅西单刀机会，阿根廷人冷静扣过门将推射得手，“大巴黎”占得先机。

随着比赛进程深入，南特攻势渐起，但取得进球的还是对手。上半场补时最后时刻，内马尔主罚禁区前沿任意球，一记精彩的弧线球直挂死角，为球队扩大领先优势。

第57分钟“大巴黎”再入一球，拉莫斯在门前混战中用脚后跟轻巧地把球送进南特球门。第81分钟，内马尔稳稳罚进自己创造的点球，将比分定格在4:0。

这是法国超级杯连续第二年落户以色列。在去年的比赛中，巴黎圣日耳曼0:1不敌里尔。

F1匈牙利大奖赛：

维斯塔潘翻盘夺冠

本报综合消息 一级方程式赛车（F1）匈牙利大奖赛31日在亨格罗宁赛道迎来夏休期前的最后一场比赛，红牛车手维斯塔潘第10位发车，凭借成功的进站策略一路超车，夺得赛季第八冠。中国车手周冠宇第13名完赛。

正赛发车后，在排位赛中夺得个人F1生涯首个杆位的梅赛德斯车手拉塞尔艰难守住领跑位置，维斯塔潘利用发车机会上升到第八位。

第13圈，维斯塔潘已经追至第五位。四圈后，领跑的拉塞尔和维斯塔潘同圈进站更换轮胎。第27圈，法拉利车手勒克莱尔进站，回到赛道后不断追击身前的拉塞尔。几番缠斗后，勒克莱尔在第31圈超越拉塞尔，取得领跑位置。

第40圈，勒克莱尔和拉塞尔进站，

分别换上硬胎和中性胎。出站后勒克莱尔挤在两台红牛赛车身前，而拉塞尔则被一圈前进站的维斯塔潘超越。仅仅一圈后，使用中性胎的维斯塔潘利用轮胎优势超越勒克莱尔，但随后他出现失误，被勒克莱尔反超。

第45圈，维斯塔潘再次超越勒克莱尔。第55圈，勒克莱尔第三次进站换上软胎，而他的硬胎只跑了15圈，出站后已经掉到第六名。

最终，维斯塔潘在比赛后半段轻松领跑，夺得本赛季第八个分站冠军。梅赛德斯车队连续两场双车登上领奖台，汉密尔顿和拉塞尔分获第二、三名。法拉利车手塞恩斯和红牛车手佩雷兹分别以第四、五名完赛，勒克莱尔受困于车队拙劣的进站策略，第三位发车仅排名第六。



美网资格赛将在8月23日开战，正赛则在8月29日到9月11日进行。如果德约科维奇坚持不接种疫苗，只有寻求美国政府的豁免，而美国政府至今都



中国福彩
一起造福

天天快乐8 选一选二GO

快乐 1000万元大回馈惊喜来袭

2022年7月18日起，凡在湖北省内许可销售渠道单票购买20元及以上“快乐8”选一或选二玩法，对固定中奖奖级进行赠票，具体如下：

奖项	奖金(元)	赠票金额(元)	赠票后奖金(元)
选一（中一）	4.6	1.4	6
选二（中二）	19	3	22

注：预计40期，赠完为止，如活动到期回馈资金未用完的，则往后顺延；如本次安排的回馈资金在活动期内用完，则回馈活动在当天结束后停止。赠票金须在活动结束后5个工作日兑取。




湖北福彩微信公众号
湖北福彩官方抖音号

理性投注，量力而行